

#### 2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CHAMAMENTO Nº 002/2025 - SECULT

"Dispõe retificação do **Edital** sobre Chamamento da Assembleia Eletiva para escolha dos representantes da Sociedade Civil no Conselho Municipal de Esportes e Lazer de Senador Canedo, Gestão 2025/2028".

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE, CULTURA E TURISMO – SECULT de Senador Canedo, Estado de Goiás, amparada pela Lei Municipal nº 2.343, de 15 de julho de **2020**, que cria o Conselho Municipal de Esportes e Lazer de Senador Canedo,

**CONSIDERANDO** que o prazo de inscrições para a Assembleia Eletiva para a representação da Sociedade Civil do Conselho Municipal de Esportes e Lazer de Senador Canedo, Gestão 2025/2028, se encerrou no dia 27/06/2025 e a adesão não ter sido suficiente para o prosseguimento do pleito.

### TORNA PÚBLICO que,

- **1.** Fica **PRORROGADO** o prazo para as entidades da sociedade civil apresentarem pedido de habilitação/inscrição, para até o dia 11/07/2025.
- 1.1 Para os devidos fins, ficam alteradas as datas constantes no cronograma do Edital de Chamamento nº 02/2025, que adotará o novo cronograma, que segue anexo a este Ato Oficial.

SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE, CULTURA E TURISMO – SECULT, Senador Canedo, Estado de Goiás, aos três dias do mês de julho do ano de dois e vinte e cinco (03/07/2025).

#### Salma Bahia Carreiro Leite da Silveira

Secretária Municipal de Esporte, Cultura e Turismo - Secult Decreto nº 020 - Janeiro/2025



#### ANEXO I

## **NOVO CRONOGRAMA**

14/05/2025	Publicação do Ato Oficial referente ao Edital de Chamamento que dispõe sobre Assembleia Eletiva para escolha dos representantes da Sociedade Civil no Conselho Municipal de Esportes e Lazer de Senador Canedo, Gestão 2025/2028 no site da Prefeitura de Senador Canedo
	https://senadorcanedo.go.gov.br/conselho-municipal-de-
	esporte-e-lazer/
15/05/2025	Prorrogação do prazo para inscrição juntamente com a docu-
a	mentação exigida no Edital
11/07/2025	
15/07/2025	Publicação do Resultado das inscrições
16/07/2025	Prazo para ingressar com recurso sobre o resultado das inscri-
a	ções
22/07/2025	
24/07/2025	Publicação do Resultado dos recursos sobre o resultado das ins-
	crições/homologação
06/08/2025	Assembleia Eletiva
08/08/2025	Publicação do Resultado da Assembleia Eletiva
22/08/2025	Solenidade de Posse



# VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 050D-768E-F4C0-969D

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

SALMA BAHIA CARREIRO LEITE DA SILVEIRA (CPF 409.XXX.XXX-10) em 02/07/2025 18:23:45 GMT-03:00

Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Esta versão de verificação foi gerada em 02/07/2025 às 18:23 e assinada digitalmente pela MUNICIPIO DE SENADOR CANEDO:25107525000151 para garantir sua autenticidade e inviolabilidade com o documento que foi assinado pelas partes através da plataforma 1Doc, que poderá ser conferido por meio do seguinte link:

https://senadorcanedo.1doc.com.br/verificacao/050D-768E-F4C0-969D